



不出郑州,就可享受全世界最好的文化资源,享受来自全世界的美食……这一切,随着4月1日下午,郑州航空港经济综合实验区重大招商项目对接活动和签约仪式在郑州国际会展中心轩辕堂的举行,将一步步变为现实。在签约仪式上,郑州航空实验区共签约项目14个,合同投资金额388亿元。项目涉及航空物流、智能终端、精密机械、生物医药、现代服务等领域。省市领导李克、吴天君、马懿、胡荃出席签约仪式。 郑州晚报记者 徐智慧

郑州航空港区签约项目14个,吸金388亿元 客商为何被航空港吸引? “我们需要时,他们上门服务”



郑州航空港经济综合实验区重大招商项目对接活动和签约仪式现场。 郑州晚报记者 马健 图

签约重大招商项目14个 郑州航空港区吸金388亿元

此次活动共签约项目14个,总投资388亿元。主要涵盖电商物流、智能终端、精密机械、生物医药、现代服务等航空经济领域。其中,电商物流项目3个、智能终端项目3个、精密机械项目2个、生物医药项目3个、现代服务项目3个。

电商物流项目包括华中电子商务电讯中心项目,该项目计划投资1.5亿,主要建设现代化电商分拣、配送中心,液压分降,卸排;顺丰电商产业园,计划投资7.05亿,主要建设电商仓储区,快件中转区和配套服务区;康佳区域运营总部,即电子商务物流园区,主要包括一期区域

运营总部和电子商务物流园区,二期智能终端产业园,三期家电生产基地。

智能终端项目分别为中国移动实验区智能终端产业发展战略合作项目,总投资13亿元,主要包括航空港实验区通信基础设施建设,社会组织合作,宽带中国与信息惠民工程建设智能终端产业园;青岛华世基郑州高端智能手机项目,计划投资4亿元,建设华世基高端智能手机,和民用北斗导航生产基地;河南芯际信息技术操作系统,用于车载电脑,家用电脑、移动手机的操作系统研发、测试、销售

等。预计2014年航空港智能手机产量将达到1.5亿部,成为全球最大的智能手机生产基地之一。

生物医药项目包括深圳天基权产业园项目,计划投资8亿元,重点围绕绿色健康、高科技、医疗保健品、建设总部办公、创新研发、经贸合作等8个平台;美国杰克实验室中国研发生产基地项目,产品包括重组蛋白药物、抗癌免疫毒素等。

现代服务项目包括绿地会展城项目、罗斯洛克文化艺术集团项目和中瑞大中商品交易中心项目。此外还有总投资32亿元的精密机械项目5个。

可分享全世界最好的文化资源 罗斯洛克艺术集团项目约一年建成

在昨日签约的3个现代服务项目中,其中包括罗斯洛克艺术集团项目,这是洛克菲勒家族在河南投资的首个项目,该项目主要包括投资建设国际文化艺术保税交易市场、航空租赁和运营基地等。该

公司在中国的负责人熊峰说,该集团100年前就进入到中国,做的是医疗和教育事业,包括协和医院、协和医科大学、南开大学,更多的是公益事业,没有涉及商业。

这次签约是该公司首次来到河

南,熊峰说,河南是华夏文明的发源地,有着悠久的历史,他们希望从河南发掘和推广民族优秀的文化到国际的舞台上去,该项目大概一年的时间建成,“我们会把全世界最好的文化资源带到郑州。”熊峰说。

可享受全世界的美食 顺丰优选将在郑拓展常温、冷链配送

顺丰速运河南区地区总经理贾永建说,顺丰速运之所以选中郑州航空港实验区建顺丰电商产业园,首先是河南这几年GDP发展速度很快,加上人口的优

势,“有人就会有生意来做。”而且随着经济的发展,大家的生活越来越注重品质,希望能以比较低的价格快速地买到国外的一些东西。此外,航空港的位置非常好,可以辐射全国,省、市和航空港对顺丰的支持力度也很大。

顺丰优选是由顺丰速运倾力打造,以全球优质安全美食为主的网购商城,目前在北京、广州、浙江嘉兴有冷链配送,在全国各地都可以进行常温配送。下一步,顺丰优选将在郑州拓展常温、冷链的配送,郑州市民也可享受到来自世界各地的美食。

“乡村”转型航空大都市 无缝隙政府服务 吸引客商

郑州航空港区优越的战略定位和良好的发展态势吸引着国内外客商前来洽谈,寻求商机,其中世界500强客商有IBM、杜邦、华润等;国内500强客商有酷派、康佳、TCL、绿地、羚锐等;美国杰科实验室及国内外供应链管理协会、酒类行业协会、眼镜协会等前来参会。

而说到吸引客商的原因,河南芯际信息技术有限公司董事长冯英俊说:“得中原者得天下,我们选择郑州航空港区,就是选择在新的时代背景下,如何占领产业高地,迅速形成辐射效果。”郑州航空港经济区提供多少优惠政策并不是他们最关注的,“我现在感触最深的是港区公务员团队的服务意识,当我们需要时,他们上门服务,‘星期六保证不休息,星期天休息不保证’,在这里可以享受无缝隙的政府服务。”

冯英俊和他的团队前后对航空港区考察将近4个月,最终决定落户在这里,冯英俊说,在内陆地区,能够寻找这样一个平台是可遇不可求的。一年来,航空港变化巨大,第一次来是乡村的感觉,现在已明显感受到了航空都市的气息。

郑州晚报
AA03

甲午年黄帝故里拜祖大典

2014年4月2日 星期三
统筹:王长善 编辑:李俊艳 美编:李丹 校对:王泓 版式:杨卫萍

